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EN General Information 
Device purpose A tablet is a multimedia device that can play various content 

(music, videos, movies, books, etc.) 
Technical 
specifications 

Information about the technical specifications of the device can 
be found on the package insert inside the box 

In the box Tablet, 5 V / 1.5 A power adapter, USB cable, screen protector, 
screen cleaning cloth, quick start guide* 

Guarantee 2 years (service life: 2 years) 

* Depending on the device model, the complete set of the product may differ (information about the 

complete set is indicated on the insert inside the box). 

Operating instructions 
Before using, read the information in the “Instructions for Safe Use” section. 
Charging the battery 
Before using it for the first time, plug the power adapter that comes with your tablet 
into the power connector.  
Installing a SIM card  
1. Turn off the device and open the cover to access the SIM and SD cards. 
2. Insert the SIM card into the slot in the correct position, as illustrated in the figure 

on the device. Push until you hear a click.  
3. Close the cover and turn on the device. 
Turning the device on 
1. Press the power button to turn the tablet on. 
2. The first time you use the device, it requires initial setup: selecting a language, 

connecting to Wi-Fi, setting up your Google account, setting the unlock 
password, etc. 

3. To turn the tablet off, press and hold the Power button, then click “Power Off” in 
the drop-down menu. 

Quick settings  
Swipe down from the top edge of the screen to access the Quick Settings panel.  
The panel allows you to quickly turn on/off “Wi-Fi”, “Airplane Mode” and other 
functions of the device. There are also shortcuts for adjusting brightness settings, 
locking automatic screen orientation detection, and access to system settings. 
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Main Menu 
Tap and hold your finger on the screen to access the main menu.  

Rules for safe use 
Do not expose the tablet to direct sunlight. Do not spill water or other liquids on 
the device. Do not use the device in humid places. Do not use the tablet in the 
rain − it is not a waterproof device. Do not touch the plug or power adapter with 
wet hands. Do not expose the device to shocks or vibrations. Do not place objects 
on the device. Do not use a pen or any other sharp object when pressing the 
screen. Do not place the tablet on a soft surface or other places that could 
interfere with heat dissipation, causing the device to overheat. Do not place the 
tablet on your lap or other parts of your body to prevent discomfort from the 
heat. Do not use your tablet while driving. Your tablet must be turned off during 
takeoff and landing. Do not remove the battery. The built-in battery must be 
replaced at a specialized service center. Do not exceed the standard wattage 
(voltage/current) of multi-plugs or power strips when using them with this unit. 
Use only the original power adapter included in the package to charge the device. 
The manufacturer shall not be liable for any consequences, whether direct or 
indirect, arising from the use of the power adapter for purposes other than its 
intended use or for supplying power to or recharging from a device not supplied 
with this package. Your device may only be repaired by Prestigio Specialist 
Service Centers. 

Troubleshooting 
1. The battery is overheating. You may be using a charger that is not designed for 
this tablet. Always use only original accessories that come with your tablet. 
2. The display shows a SIM card error. Make sure that the SIM card has been inserted 
correctly. If the problem is not corrected, your SIM card may be damaged. Contact 
your operator. 
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3. The device freezes or critical errors occur. You may need to close all applications 
or reset the device to restore its functionality. If the device does not work and the 
app does not respond, press and hold the power button for 8−10 seconds.  
The device will automatically reboot. If this does not solve the problem, perform a 
data reset. In the list of applications, press “Setup” > ”Backup” and “Reset” > ”Reset 
Data” > ”Reset Device” > ”Erase All”. 
4. You cannot be heard during a call. Make sure that you do not cover the built-in 
microphone. Make sure that the headset is properly connected when using it. 

NOTE. All information contained herein is subject to change without prior notice to 
users. Up-to-date information and detailed descriptions of the device, as well as the 
connection process, certificates, information on companies that accept quality claims 
and warranties, are contained in the instructions available for download at 
prestigio.com/use. All trademarks and brand names are the property of their 
respective owners. Information about the manufacturer and suppliers can be found 
on the packaging. Manufacturer: Prestigio Plaza Ltd., Spirou Kyprianou 26, Prestigio 
Plaza, 4040, Limassol, Cyprus, prestigio.com. Country of manufacture: China.  
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RU Общая информация 
Назначение 
устройства 

Планшет − мультимедийное устройство для воспроизведения 
различного контента (аудио- и видеофайлов, музыки, 
аудиокниг, фильмов и др.) 

Технические 
характеристики 

Информация о технических характеристиках устройства 
указана на вкладыше внутри коробки 

Комплект 
поставки* 

Планшет, адаптер питания 5 В / 1,5 А, USB-кабель, защитная 
пленка на экран, салфетка для очистки экрана, краткое 
руководство пользователя* 

Гарантия 1 год (срок службы: 1 год) 

* В зависимости от модели устройства комплектация товара может отличаться (информация о 
комплектации указана на вкладыше внутри коробки). 

Руководство по эксплуатации 
Перед началом использования устройства изучите информацию в разделе 
«Правила безопасного использования». 
Зарядка аккумулятора 
Перед первым использованием устройства подключите адаптер питания, 
который входит в комплект поставки, к разъему питания на планшете.  
Установка SIM-карты 
1. Выключите устройство и откройте крышку для доступа к SIM- и SD-картам. 
2. Вставьте SIM-карту в слот в правильном положении, как это показано на 

рисунке на корпусе устройства. Надавите до щелчка.  
3. Закройте крышку и включите устройство. 
Включение устройства 
1. Нажмите кнопку питания, чтобы включить планшет. 
2. При первом использовании устройства требуется его первоначальная 

настройка: выбор языка, подключение к сети Wi-Fi, настройка Google-
аккаунта, установка пароля на разблокировку и др. 

3. Для того, чтобы выключить устройство, нажмите и удерживайте кнопку 
питания, а затем выберите «Выкл. питание» в выпадающем меню. 

Быстрые настройки  
Протяните вниз от верхнего края экрана для получения доступа к панели 
быстрых настроек. Панель позволяет быстро включить / выключить Wi-Fi, 
режим «В самолете» и другие функции устройства. Также тут размещены 
ярлыки для настройки параметров яркости, блокировки автоматического 
определения ориентации экрана, доступа к системным настройкам. 
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Главное меню 
Нажмите и удерживайте палец на экране для получения доступа к функциям 
главного меню.  

Правила безопасного использования 
Не подвергайте устройство воздействию прямого солнечного света.  
Не проливайте воду или другую жидкость на устройство. Не используйте его 
в местах с повышенной влажностью. Не используйте устройство в дождь: 
оно не водонепроницаемое. Не прикасайтесь к вилке или адаптеру питания 
мокрыми руками. Не подвергайте устройство воздействию ударов или 
вибраций. Не кладите предметы на устройство. Не используйте ручку или 
любой другой острый предмет при нажатии на экран. Не кладите устройство на 
мягкую поверхность или другие места, которые могут помешать отводу тепла, 
вызывая перегрев прибора. Не кладите устройство на колени или другие части 
тела для предотвращения дискомфорта от воздействия тепла. Не используйте 
прибор во время вождения. Устройство должно быть выключено во время 
взлета и посадки самолета. Не извлекайте аккумулятор. Встроенный 
аккумулятор подлежит замене в специализированных сервисных центрах.  
Не превышайте стандартную мощность (напряжение / ток) мультиштекеров 
или удлинителей питания при использовании их с данным устройством. Для 
зарядки устройства используйте только оригинальный адаптер питания, 
входящий в комплект поставки. Производитель не несет ответственности за 
любые последствия, будь то прямые либо косвенные, возникающие 
вследствие использования адаптера питания не по назначению либо для 
подачи питания или перезарядки устройства, не входящего в настоящий 
комплект поставки. Ремонт устройства может осуществляться только в 
специализированных сервисных центрах Prestigio. 

Устранение неисправностей 
1. Батарея перегревается. Возможная причина: используется зарядное 
устройство, не предназначенное для данного планшета. Решение: всегда 
используйте только оригинальные аксессуары, которые поставляются в 
комплекте с устройством. 
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2. На дисплее отображается ошибка SIM-карты. Возможная причина: SIM-карта 
неправильно вставлена или повреждена. Решение: убедитесь, что SIM-карта 
вставлена правильно, или свяжитесь с вашим оператором. 
3. Устройство зависает или возникают критические ошибки. Возможная 
причина: необходимо выполнить сброс или перезагрузку устройства. 
Решение: закройте все приложения или выполните сброс устройства, чтобы 
восстановить его функциональность. Если планшет не работает и 
приложение не отвечает, нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 
8–10 секунд. Устройство автоматически перезагрузится. Если это не решит 
проблему, выполните сброс данных. Для этого в списке приложений 
нажмите «Настройка» > «Резервное копирование» и «Сброс» > «Сброс 
данных» > «Сброс устройства» > «Стереть все». 
4. Вас не слышно во время разговора. Возможные причины: встроенный 
микрофон закрыт; неверно подключена гарнитура. Решение: убедитесь, что вы 
не закрываете встроенный микрофон и гарнитура подключена правильно. 

ПРИМЕЧАНИЕ. Вся информация, содержащаяся в настоящем документе, 
может быть изменена без предварительного уведомления пользователей. 
Актуальные сведения и подробное описание устройства и процесса его 
подключения, сертификаты, сведения о компаниях, принимающих претензии 
по качеству и гарантии, содержатся в инструкциях, доступных для скачивания 
по ссылке prestigio.ru/use. Все указанные торговые марки и их названия 
являются собственностью их соответствующих владельцев. Производитель: 
Prestigio Plaza Ltd., Спиру Киприану 26, Престижио Плаза, 4040, Лимасол, Кипр, 
prestigio.com. Страна-изготовитель: Китай. 
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KZ Жалпы ақпарат 
Тағайындау 
құрылғы 

Планшет − интернетке қосылу мүмкіндігі бар түрлі 
контентті (аудио- және бейнефайлдарды, музыканы, аудио 
кітаптарды, фильмдерді және т.б.) 

Техникалық 
сипаттамалары 

туралы Ақпарат техникалық сипаттамалары құрылғылар 
көрсетілген қосымша қорап ішіндегі 

Жеткізілім Планшет, қуаттау 5 В / 1,5 А, USB-кабель, қорғаныс пленкасы, 
экранға, майлық экранды тазалау үшін, қысқаша 
пайдаланушы нұсқаулығы* 

Кепілдігі 1 жыл (қызмет мерзімі: 1 жыл) 
* Моделіне байланысты құрылғылар жиынтығы тауардың әр түрлі болуы мүмкін (туралы ақпарат 
жинақтау көрсетілген қосымша қорап ішіндегі). 

Пайдалану бойынша басшылық 
Пайдалану алдында құрылғының шығыңыз ақпарат "бөлімінде қауіпсіз 
пайдалану Қағидалары". 
Зарядтау 
Бірінші рет пайдаланардың алдында, құрылғының usb қорек адаптері, ол кабелі, 
қосылымына тамақтану планшетте.  
Орнату SIM-карта  
1. SIM және SD карталарына қол жеткізу үшін құрылғыны өшіріп, қақпақты 

ашыңыз. 
2. Құрылғы корпусындағы суретте көрсетілгендей, SIM картасын ұяға дұрыс 

күйде салыңыз. Шертілгенге дейін басыңыз. 
3. Қақпақты жауып, құрылғыны қосыңыз. 
Құрылғыны қосу 
1. Түймешігін басыңыз тамақтану, планшетті іске қосу үшін. 
2. Құрылғыны бірінші рет пайдалану кезінде оның бастапқы конфигурациясы 

қажет: Тілді таңдаңыз, Wi-Fi желісіне қосылыңыз, Google есептік жазбасын 
орнатыңыз, құлпын ашу паролін орнатыңыз және т. б. 

3. Үшін өшіру құрылғыныбасып, ұстап тұрыңыз қуат түймешігін, содан кейін 
таңдасол "Өшірулі. питание" қазақстан выпадающем мәзір. 

Жылдам параметрлер  
Жылдам параметрлер тақтасына кіру үшін саусағыңызды жоғарыдан төменге 
қарай сырғытыңыз. Панелі жылдам қосу / өшіру Wi-Fi, режим "В самолете" және 
басқа да құрылғы функциялары. Сондай-ақ, тут орналастырылған жапсырмалар 
үшін параметрлерін күйге келтіру, жарықтықты құлыптау экран бағдарын 
автоматты түрде анықтау қол жеткізу, ал жүйелі күйге келтіру. 
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Басты мәзір 
Басып тұрыңыз да, саусағыңызды экранда қол жеткізу үшін функцияларына бас 
мәзір.  

Қауіпсіз пайдалану ережесі 
Түсуіне жол бермеңіз, құрылғыны тікелей күн сәулесінің. Емес проливайте су 
немесе басқа сұйықтық құрылғы. Пайдаланбаңыз, оның жерлерде, 
ылғалдылығы жоғары. Пайдаланбаңыз, құрылғыны жаңбырда: ол емес, су 
өткізбейтін. Антенна кабеліне тиіспеңіз вилке немесе адаптеру тамақтану 
дымқыл қолмен. Тигізбеңіз құрылғы әсеріне соққы немесе діріл. Салмаңыз 
заттарды құрылғы. Пайдаланбаңыз, қалам немесе басқа өткір зат басқанда 
экран. Салмаңыз, құрылғыны жұмсақ бетке немесе басқа кедергі келтіруі 
мүмкін бұру, жылу, ылғал қыздыру аспабы. Салмаңыз құрылғысы, тізесіне 
немесе дененің басқа бөліктері болдырмау үшін жайсыздық әсерінен жылу. 
Пайдаланбаңыз аспап уақытында жүргізу. Құрылғы лауабірақ өшірулі 
болуытуралы ұшып көтерілу және қону уақытында ұшақ. Емес извлекайте 
батарея. Кірістірілген батареяны ауыстыруға жатады мамандандырылған 
сервистік орталықтарында. Жоқ аспауы стандартты қуаты (кернеу / ток) 
мультиштекеров немесе ұзартқыштарды тамақтану пайдалану кезінде 
олардың құрылғымен сәйкес. Құрылғыны зарядтау үшін используйте тек 
өзіндік қуаттау, кіріс жеткізілім. Өндіруші жауапты емес кез келген 
салдарына, мейлі тікелей не жанама, туындайтын пайдалану салдарынан 
адаптер питания пайдаланбау не беру үшін қорек немесе қайта зарядтау 
құрылғыны басқаратын, осы жеткізу жиынтығы. Жөндеу құрылғылар ғана 
жүзеге асырылуы мүмкін мамандандырылған сервистік орталықтарында 
Prestigio. 

Ақаулықтарды жою 
1. Батарея курстарын ашуға екінің. Асынашы себебі: пайдаланадыоқушысы 
қуаттау құрылғысы, залалды өтеу үшін осы планшеттің. Шешімі: всегда 
пайдаланыңыз тек қана түпнұсқа аксессуарлар жеткізетін жиынтықта 
құрылғысы бар. 
2. Дисплейде қате SIM-карта. Ықтимал себебі: SIM-карталардыдұрыс салынған 
болса немесе бүлінсе. Шешімі: убедитесь, ол SIM-карта салынған болса дұрыс, 
немесе свяжитесь бастап қрәшім операторы. 
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3. Құрылғы істен шығады немесе қандай қиын қателер. Асынашы себептерінал: 
орындау қажет тастауға немесе қайта жүктеуді құрылғылар. Шешім: закройте 
барлық қосымшалар немесе орындасае ағызу құрылғысын қалпына келтіру 
үшін оның функционалдығы. Егер планшет емес, жұмыс істейді және қосымша 
жауап бермейді, түймесін басып, ұстап тұрыңыз тамақтану ішінде 8–10 секунд. 
Құрылғы автоматты түрде перезагрузится. Егер бұл мəселенің орындаңыз 
тастауға болады. Ол үшін бұл қолданбалар тізімінде басыңыз "Орнату" > "Сақтық 
көшірме" және "Сброс" > "Сброс данных" > "Ағызу құрылғысын" > "барлығын 
Өшіру". 
4. Сіз оны естуге мүмкін емес, сөйлесу кезінде. Ықтимал себептері: микрофоны 
жабық; қате қосылған гарнитура. Шешімі: убедитесь, бұл далар емес 
тапсырғанға кірістірілген микрофон және құлаққап қосылған дұрыс. 

ЕСКЕРТУ. Қамтылған барлық ақпарат осы құжатта өзгертілуі мүмкін 
қолданушыларға алдын ала ескертпестен. Өзекті мәліметтер мен толық 
сипаттамасы, құрылғылар мен процесі,ал оны қосу, сертификаттары туралы 
мәліметтер, компаниялар, қабылдаушы сапасы бойынша шағымдар мен 
кепілдіктер ұсталады нұсқаулықтарда қол жетімді жүктеу үшін сілтеме бойынша 
kz.prestigio.com/use. Көрсетілген барлық сауда маркалары және олардың 
атаулары меншігі болып табылады олардың тиісті иелерінің. Туралы ақпарат 
өндіруші және жеткізуші көрсетілген орау. Өндіруші аты Prestigio Plaza Ltd., 
Спиру Киприану 26, Престижио Плаза 4040, Лимасол, Кипр, prestigio.com. 
Өндіруші-ел: Қытай.  
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EN Recycling information 
These symbols indicate that you must follow the Waste Electrical and 
Electronic Equipment (WEEE) and Waste Battery and Battery Regulations 
when disposing of the device, its batteries and accumulators, and its 
electrical and electronic accessories. According to the rules, this 
equipment must be disposed of separately at the end of its service life. 
Do not dispose of the device, its batteries and accumulators, or its 
electrical and electronic accessories together with unsorted municipal 
waste, as this will harm the environment. 
To dispose of this equipment, it must be returned to the point of sale or 

turned in to a local recycling facility. 
You should contact your local household waste disposal service for details. 

RU Информация об утилизации 
Эти символы означают, что при утилизации устройства, его батарей и 
аккумуляторов, а также его электрических и электронных аксессуаров, 
необходимо следовать правилам обращения с отходами производства 
электрического и электронного оборудования (WEEE) и правилам обращения с 
отходами батарей и аккумуляторов. Согласно правилам, данное оборудование 
по окончании срока службы подлежит раздельной утилизации.  
Не допускается утилизировать устройство, его батареи и аккумуляторы, а также 
его электрические и электронные аксессуары вместе с неотсортированными 
городскими отходами, поскольку это нанесет вред окружающей среде. 
Для утилизации данного оборудования, его необходимо вернуть в пункт 
продажи или сдать в местный пункт переработки. 
Для получения подробных сведений следует обратиться в местную службу 
ликвидации бытовых отходов. 

KZ Кәдеге жарату туралы ақпарат 
Бұл белгілер құрылғыны, оның аккумуляторлары мен аккумуляторларын, 
сондай -ақ оның электрлік және электронды керек -жарақтарын қоқысқа тастау 
кезінде электрлік және электронды қондырғылардың қалдықтарын (WEEE), 
батарея мен аккумулятор қалдықтарының ережелерін сақтауды білдіреді. 
Нормативтік құжаттар бұл жабдықты пайдалану мерзімі аяқталғаннан кейін 
бөлек жинауды талап етеді.  
Құрылғыны, оның батареялары мен аккумуляторларын, сондай -ақ оның 
электрлік және электронды керек -жарақтарын сұрыпталмаған қалалық 
қалдықтармен бірге тастамаңыз, себебі бұл қоршаған ортаға зиян тигізеді. 
Бұл жабдықты тастау үшін оны сату орнына немесе жергілікті қайта өңдеу 
орталығына қайтару қажет. 
Толық ақпарат алу үшін жергілікті тұрмыстық қалдықтарды шығару қызметіне 
хабарласыңыз  
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Customer support: prestigio.com/use 
Warranty and limited liability 

The manufacturer's warranty is 2 years from the date of sale of the product in the 
retail network. 
This limited warranty may differ from the warranty provided by local law.  
The manufacturer guarantees the performance of warranty obligations to the extent 
and within the time limits stipulated by the laws of the country where the product 
was purchased. 
The warranty card gives the right to service only if the following conditions are met: 
all fields of the coupon must be filled in clear handwriting; the seller's seal must be 
present and correspond to the seller's details specified in the coupon, without 
amendments. The date of sale indicated on the coupon must match the date financial 
document about the purchase. 
The warranty does not apply if damage or malfunction occurs in the following 
circumstances: 
 non-compliance with storage or operation rules;  
 mechanical damage; 
 using the device for other purposes; 
 introduction of liquids, foreign objects, etc. into the device; 
 use of the device for commercial or non-domestic needs;  
 interference with the design of the device;  
 repairs by unauthorized persons or organizations; 
 use of unsuitable accessories or accessories not recommended by the 

manufacturer. 
For more information on the terms of the warranty and warranty service, as well as 
the rules of safe use, see the complete operating manual, available for download at 
prestigio.com. 
WARNING. 
 To avoid the risk of damage to the device or of voiding the warranty of your 

device, only authorized PRESTIGIO specialists should make repairs. 
 To avoid personal injury or damage to the device, use only PRESTIGIO branded 

accessories or those recommended by the manufacturer (see complete 
instructions). 

This information is subject to change from time to time. For more information, 
see the Prestigio website: prestigio.com 

EN 
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Информационная служба поддержки клиентов Prestigio в РФ:  
8800 551-54-94 (звонок бесплатный). 

Подробная информация: prestigio.ru/use 
Гарантийные обязательства и ограничения гарантии  
Гарантия производителя составляет 1 год с момента продажи товара в 
розничной сети. 
Срок службы устройства – 1 год. Дата производства указана на стикере под 
серийным номером. 
Данная ограниченная гарантия может отличаться от гарантии, предоставляемой 
местным законодательством. Производитель гарантирует выполнение гарантийных 
обязательств в объеме и сроках, предусмотренных законодательством страны, 
в которой приобретен товар. 
Гарантийный талон дает право на сервисное обслуживание только при 
соответствии следующим условиям: все поля талона должны быть заполнены 
четким почерком, печать продавца должна быть в наличии и соответствовать 
указанным в талоне реквизитам продавца, без наличия исправлений. Дата 
продажи, указанная в талоне, должна совпадать с датой финансового документа 
о покупке. 
Гарантия не распространяется на случаи, при которых вред или неисправности 
возникли в условиях: 
 несоответствия правилам хранения или эксплуатации;  
 механических повреждений; 
 использования устройства не по назначению; 
 попадания внутрь устройства жидкостей, посторонних предметов и т. д.; 
 использования устройства в коммерческих или не бытовых нуждах;  
 вмешательства в конструкцию устройства;  
 ремонта неуполномоченными лицами или организациями; 
 использования неподходящих аксессуаров или аксессуаров, не 

рекомендованных производителем. 

RU 
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Более подробная информация по условиям предоставления гарантии и 
гарантийного обслуживания, а также правил безопасного использования, 
содержится в полном руководстве по эксплуатации, доступном для скачивания 
на сайте prestigio.ru. 
ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ. 
 Чтобы исключить риск поломки устройства или аннулирования гарантии, 

производите ремонт вашего устройства только у авторизованных 
специалистов PRESTIGIO.  

 Чтобы исключить травму владельца или повреждение устройства, 
используйте только фирменные аксессуары PRESTIGIO или рекомендованные 
производителем (смотри полную инструкцию).  

Данная информация может периодически изменяться. Для получения 
дополнительной информации см. сайт Prestigio: prestigio.ru
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Информационная служба поддержки клиентов Prestigio в Республике 
Беларусь: +375 17 279 36 36 

Подробная информация: prestigio.by/use 
Гарантийные обязательства и ограничения гарантии  
Гарантия производителя составляет 1 год с момента продажи товара в 
розничной сети. 
Срок гарантии для адаптеров питания, пультов дистанционного управления, 
съемных перезаряжаемых аккумуляторов (являющихся частью устройства), 
креплений, подставок и других аксессуаров составляет 6 месяцев с момента 
продажи товара в розничной сети. 
Срок службы устройства – 1 год. 
Данная ограниченная гарантия может отличаться от гарантии, предоставляемой 
местным законодательством. Производитель гарантирует выполнение гарантийных 
обязательств в объеме и сроках, предусмотренных законодательством страны, 
в которой приобретен товар. 
Гарантийный талон дает право на сервисное обслуживание только при 
соответствие следующим условиям: все поля талона должны быть заполнены 
четким почерком, печать продавца должна быть в наличии и 
соответствовать указанным в талоне реквизитам продавца, без наличия 
исправлений. Дата продажи, указанная в талоне, должна совпадать с датой 
финансового документа о покупке. 
Гарантия не распространяется на случаи, при которых вред или неисправности 
возникли в условиях: 
 несоответствия правилам хранения или эксплуатации;  
 механических повреждений; 
 использования устройства не по назначению; 
 попадания внутрь устройства жидкостей, посторонних предметов и т. д.; 
 использования устройства в коммерческих или не бытовых нуждах;  
 вмешательства в конструкцию устройства;  

BY 
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 ремонта неуполномоченными лицами или организациями; 
 использования неподходящих аксессуаров или аксессуаров, не 

рекомендованных производителем. 
Более подробная информация по условиям предоставления гарантии и гарантийного 
обслуживания, а также правил безопасного использования содержится в полном 
руководстве по эксплуатации, доступном для скачивания на сайте prestigio.by. 
ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ. 
 Чтобы исключить риск поломки устройства или аннулирования гарантии 

производите ремонт вашего устройства только у авторизованных 
специалистов PRESTIGIO.  

 Чтобы исключить травму владельца или повреждение устройства, используйте 
только фирменные аксессуары PRESTIGIO или рекомендованные 
производителем (смотри полную инструкцию).  

Данная информация может периодически изменяться. Для получения 
дополнительной информации см. сайт Prestigio: prestigio.by 
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Қазақстанда шағымдарды қабылдайтын заңды тұлға: ЖШС "Асбис 
Қазақстан", Қазақстан, 050018, Алматы қ-сы, Тулькубасская к-сі 2. Тел.: 
+7 (727) 364-82-86.  

Кепілдік мәлімдемелері және кепілдік шектеулері 
Кепілдік мерзімі тұтынушы тауарды сатып алған күннен бастап 1 жыл. 
Шығарылған күні стикерде сериялық номердің астында орнатылған.  
Бұл шектеулі кепілдік жергілікті заңмен берілген кепілдіктен өзгеше болуы 
мүмкін. Өндіруші өнімді сатып алған елдің заңнамасында көзделген мөлшерде 
және мерзімде кепілдік міндеттемелерінің орындалуына кепілдік береді. 
Кепілдік талоны келесі шарттарға сәйкес келген кезде ғана сервистік қызмет 
көрсетуге құқық береді: купонның барлық өрістері анық қолжазбамен 
толтырылуы керек, сатушының мөрі бар болуы керек және талонда көрсетілген 
сатушының деректемелеріне сәйкес болуы керек, ешқандай түзетулер болмауы 
керек. Купонда көрсетілген сату күні сатып алу туралы қаржылық құжаттың 
күніне сәйкес келуі керек. 
Кепілдік келесі шарттармен зақым немесе ақаулық орын алған жағдайларға 
қолданылмайды: 
 сақтау немесе пайдалану ережелерін сақтамау;  
 механикалық зақым; 
 құрылғыны мақсатына сай пайдаланбау; 
 құрылғының ішіне сұйықтықтардың, бөгде заттардың және т.б. түсуі; 
 құрылғыны коммерциялық немесе тұрмыстық емес қажеттіліктерге 

пайдалану;  
 құрылғының конструкциясына араласу;  
 уәкілетті емес адамдардың немесе ұйымдардың жөндеуі; 
 қолайсыз керек-жарақтарды немесе өндіруші ұсынбаған керек-жарақтарды 

пайдалану. 
Кепілдікті және кепілдікті қызмет көрсету шарттары, сондай-ақ қауіпсіз 
пайдалану ережелері туралы толығырақ ақпарат алу үшін kz.prestigio.com 
сайтынан жүктеуге қолжетімді толық пайдалану нұсқаулығында бар. 
АЛДЫН-АЛА ЕСКЕРТУ. 
 Құрылғының бұзылу немесе кепілдіктің күшін жою қаупін болдырмау үшін 

құрылғыңызды жөндеуді тек уәкілетті PRESTIGIO мамандары жүргізеді. 
 Иесінің жарақаттануын немесе құрылғының бұзылуын болдырмау үшін тек 

PRESTIGIO фирмалық немесе өндіруші ұсынған керек-жарақтарды 
пайдаланыңыз (толық нұсқаулықты қараңыз). 

Бұл ақпарат мезгіл-мезгіл өзгеріп отырады. Қосымша ақпарат алу үшін 
Prestigio веб-сайтын қараңыз: kz.prestigio.com 

KZ 
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WARRANTY CARD 
RU Гарантийный талон | KZ Кепілдік талон  

Product name: ______________________________________ 
RU Продукт | KZ Өнім  

Model: _________________________________________ 
RU Модель | KZ Үлгі  

Serial Number: ________________________________ 
RU Серийный номер | KZ Сериялық нөмір  

Purchase date: ____________________________________ 
RU Дата покупки | KZ Сатып алу күні  

Dealer: _______________________________________ 
RU Продавец | KZ Сатушы 

Dealer stamp  
Печать продавца 

 

 

 
 
 
 
 

Customer signature 
Подпись покупателя 
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